彰工采風 109 年秋季刊-進修部 8-9 月活動報導

一、進修部於109年8月18日(二)辦理新生始業輔導活動,其課程包含各組業務介紹、校歌教唱、定 向輔導、CPR 教學及導師時間等。會中校長以「今日你以彰工為榮,明日彰工以你為榮」勉勵新生, 期許新生能提升自我能力,並養成良好品格。

二、8月19日(三)辦理進修部教育人員反毒增能研習,由生輔組



李天瑜組長說明學生發生藥物濫用時的輔導程序

李天瑜教官以教育部春暉 藥物濫用之系統操作實施 講述,期望藉此讓教師對 系統操作有初步認識,並 能從中了解學生發生藥物 濫用事件時的輔導程序。



三、學務組8月19日(三)舉辦教師知能研習,邀請蔡長鈞教授 以「當孩子一輩子的貴人」為題,分享如何幫助孩子養成好習慣, 讓孩子能心中有愛、目中有人、口中有德 、行中有善。

四、本校委託臺中市澄清醫 院於9月3日(四)為新 生進行健康檢查,讓學生 清楚自身健康情況, 以預防 疾病之發生,增進健康。

五、生輔組邀請彰化高中姚焱甯 教官、屈生東教官分別於 9 月4日(五)、9月11日(五) 週會時間以「網路霸凌」及



新生進行視力檢查



蔡長鈞教授分享如何當孩子一輩子的貴人

「校園法律常識」為題實施友善校園講座,講師以進修部近幾年 學生的案例作分享,講授課程貼近學生生活型態,師生互動關係 良好,期能杜絕網路霸凌及增進學員生法治觀念,減低各項危安 因子。

六、109年9月21日(一)辦理「國家防災日演練」,針對地震狀況,

遂行全校地震避難疏散演練, 增進全體教職員生災害應變 能力。

七、進修部於9月18日(五)與彰 化縣政府合作辦理就業防詐



李天瑜組長指導學生進行災害應變演練

騙宣導活動,藉由劇團表演加強 宣導各種詐騙手法,提醒學生未



彰化高中姚焱甯教官介紹網路霸凌之樣態

屈生東教官分享法治觀念

來踏入職場或打工時要謹記「三備七不」及就業隱私原則,避免誤 入求職詐騙陷阱。



與彰化縣政府合作辦理就業防詐騙宣導

八、衛生組邀請主婦聯盟台中分會耿明誼副會長於9月25日(五)蒞校進行環境教育講座。 九、「謝謝老師!老師您辛苦了!」,9月26日(六)補上班日的班會課,學生們以深深的一鞠躬,並奉上



教師節,學生奉茶謝師恩

一杯溫熱的 F&M 福南梅森茶,真 誠地祝福每一位老師教師節快

十、汽車科王得和同學9月17~21 日參加勞動部於南港展覽館舉辦 之第50屆全國技能競賽,榮獲汽 車修護職類銀牌。



王得和同學獲汽車修護職類銀牌